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1.Schularbeit AM

6550kg 2 ., KN .
1. Umrechnen von Einheiten: 85KQ = oo T
0,812“-] e cm 150N = g
824/8””-“ S dm Spunnung
90MmM = m SOKG/CM2 2 oo N/mm?
2.84m% = cm? 29T /m2 = kg/cm?
0,5mM2 = i dm?  Dichte, Wichte
0,085m3 = ., dm3  1,8kg/dm3 = .. T/m3
L6,5Liter = i, m3 4, 5kN/m3 2 g/cm3
7. Winkel messen: Wie grob sind die dargestellten Winkel? Messen Sie die Winkel und (b
schreiben Sie die Ergebnisse in die Kdstchen.
e
3. Maf3stabsrechnungen: \
3.1 Berechnen Sie fiir folgenden Ltngen (Naturmaf) und die zugehorigen Mafstibe die Zeichnungsldngef in [cml.
] Naturmal3  Malstab  Rechenansatz  Zeichnungsmafl '[cm]
- 2P
S 684cm 1.200 cm
n
c 84,67m TS cm
= L,38km 1.5000 cm
d
a
N 3.2 Dargestellt ist die Ansicht
‘5 eines Spielgerites. -
% Ermitteln Sie nachvallziehbar : 1,5P
= den MaBstab und :
C ?ie Htjhes_de?j_ Tul_ll“_r_r;]es. + Entai
ragen Sie die Hghe mit Einhei
G in dgie Zeichnung ein. Fmennsaaaeaoeose ]
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E Notenspiegel
o 19,5-21 Sehr Gut >.81m
o) 17,5-19 Gut !
c 14-17 Befriedigend
g 10,5-13,5  Genigend
C 0-10 Nicht Genligend
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